
 

 

 

 

 

 

 

 

SD

Titulades Respostes
%

respostes

490 66 13,47% 3,85 3,52 3,47 3,78 3,42 3,33 4,15 3,85 3,97 3,30 3,45 4,02 3,43 4,14 4,00 3,51 3,04 4,06 3,47 4,16 4,25 3,73 3,64 3,92 3,91 3,73 70,31% 71,88% 86,36% 13,64% 68,25% 25,40% 6,35% 0,00% 63,49% 36,51%

422 119 28,20% 3,91 2,87 2,89 3,83 3,45 3,20 3,78 3,92 3,77 3,14 3,20 4,28 4,00 3,45 4,10 3,57 3,23 4,21 3,78 3,87 4,19 4,36 3,91 4,07 4,08 3,72 78,15% 88,24% 29,41% 70,59% 84,03% 4,20% 5,88% 5,88% 34,45% 65,55%

437 95 21,74% 3,91 3,47 3,66 3,82 3,43 3,24 4,10 3,79 3,78 3,27 3,02 3,92 3,77 4,16 3,72 3,32 3,22 4,03 3,52 4,22 4,24 4,29 3,60 3,96 4,14 3,74 74,74% 87,37% 57,89% 42,11% 69,47% 11,58% 10,53% 8,42% 42,11% 57,89%

397 68 17,13% 3,31 2,72 3,71 3,37 3,12 3,02 3,99 3,44 2,97 3,33 3,33 3,92 3,84 4,08 3,47 3,39 3,12 3,80 3,88 3,64 3,82 3,75 3,87 3,61 3,30 3,51 55,22% 68,66% 35,29% 64,71% 88,06% 0,00% 5,97% 5,97% 79,10% 20,90%

503 56 11,13% 3,73 2,73 3,64 3,71 3,64 3,02 3,80 3,76 3,20 3,52 3,48 4,42 3,83 3,70 3,86 3,45 3,06 3,88 4,07 3,84 4,21 4,34 4,27 4,07 3,84 3,72 82,14% 69,64% 16,07% 83,93% 85,45% 3,64% 3,64% 7,27% 87,27% 12,73%

195 44 22,56% 3,41 2,57 3,70 3,59 3,11 2,67 3,65 3,58 3,48 3,28 2,93 3,23 4,11 3,76 3,40 3,46 3,05 3,86 3,63 3,93 4,09 4,12 4,60 3,93 3,60 3,55 51,16% 79,07% 31,82% 68,18% 79,07% 6,98% 9,30% 4,65% 72,09% 27,91%

422 50 11,85% 3,74 3,62 3,71 3,62 3,42 2,92 4,04 3,67 3,14 3,45 3,02 3,51 3,07 3,87 3,61 2,90 2,71 3,69 3,79 3,71 4,00 4,12 4,06 3,94 3,82 3,57 77,08% 68,75% 34,00% 66,00% 59,57% 29,79% 6,38% 4,26% 68,09% 31,91%

643 116 18,04% 3,68 3,30 3,99 3,89 3,57 3,42 4,07 3,54 3,09 3,52 3,52 3,41 3,29 4,16 3,75 3,45 3,01 3,89 3,96 4,02 4,17 4,16 4,30 3,67 3,93 3,71 72,17% 85,22% 39,66% 60,34% 84,35% 3,48% 4,35% 7,83% 63,48% 36,52%

422 86 20,38% 3,95 3,21 3,13 3,95 3,52 3,00 4,20 3,71 3,33 3,43 3,28 4,20 3,70 3,58 3,87 3,66 3,44 4,05 3,92 4,00 4,19 4,43 4,25 4,15 4,15 3,77 94,19% 87,21% 26,74% 73,26% 84,88% 8,14% 2,33% 4,65% 63,95% 36,05%

371 47 12,67% 3,85 3,04 3,87 3,64 3,11 3,00 3,83 3,74 2,76 2,77 2,60 3,63 3,65 3,70 3,64 2,81 2,83 3,91 3,74 3,74 4,30 4,00 4,22 3,74 3,91 3,52 78,72% 76,60% 12,77% 87,23% 82,98% 2,13% 6,38% 8,51% 78,72% 21,28%

224 35 15,63% 3,82 3,66 3,43 3,66 3,40 3,18 4,09 3,65 3,53 3,51 3,43 2,88 4,43 3,52 3,91 3,00 3,00 3,58 3,60 3,65 3,71 4,17 3,82 3,69 3,63 3,60 64,71% 76,47% 17,14% 82,86% 91,18% 0,00% 0,00% 8,82% 58,82% 41,18%

153 32 20,92% 3,53 2,91 2,53 3,91 3,44 2,61 3,91 3,78 3,50 3,00 3,28 4,31 3,80 3,31 4,31 3,06 2,77 4,16 3,59 3,69 4,00 4,16 3,70 3,94 3,81 3,56 80,65% 93,55% 15,63% 84,38% 77,42% 6,45% 9,68% 6,45% 58,06% 41,94%

528 70 13,26% 3,89 3,54 4,01 3,44 3,28 3,12 3,93 3,93 3,24 3,39 3,27 3,33 3,86 3,66 3,96 3,55 3,09 4,01 3,65 3,88 4,24 3,93 3,84 3,75 3,82 3,66 69,12% 67,65% 45,71% 54,29% 50,00% 38,24% 4,41% 7,35% 70,59% 29,41%

5207 884 16,98% 3,76 3,17 3,53 3,73 3,40 3,12 3,98 3,73 3,39 3,32 3,24 3,88 3,74 3,81 3,82 3,38 3,09 3,96 3,76 3,91 4,14 4,15 4,01 3,89 3,89 3,67 74,00% 79,73% 37,22% 62,78% 77,59% 10,46% 5,75% 6,21% 61,61% 38,39%

Les respostes a les preguntes de perfil no mostren les "no respostes", per això la suma pot no donar 100

Escola d'Enginyeria

Facultat de Biociències

Valoració Mitjana UAB (Graus)

Facultat de Ciències

Facultat de Ciències de la Comunicació

Facultat de Traducció i d'Interpretació

Facultat de Veterinària

Facultat d'Economia i Empresa

Facultat de Ciències de l'Educació

Facultat de Ciències Polítiques i de Sociologia

Facultat de Dret

Facultat de Filosofia i Lletres

Facultat de Medicina

Facultat de Psicologia

GRAUS

Valoració mitjana d'1 a 1,99
Valoració mitjana de 2 a 2,99
Valoració mitjana de 3 a 3,99
Valoració mitjana de 4 a 5

No hi ha respostes
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SD

Titulades Respostes
%

respostes

490 66 13,47% 3,19 3,86 3,02 3,53 3,74 3,46

422 119 28,20% 2,96 3,89 3,63 3,76 3,33 3,27

437 95 21,74% 3,01 3,85 3,48 3,65 3,76 3,13

397 68 17,13% 3,39 3,76 3,40 3,57 3,42 3,16

503 56 11,13% 3,81 4,02 3,69 3,91 4,00 3,40

195 44 22,56% 3,74 3,83 3,00 3,26 3,34 2,70

422 50 11,85% 3,51 3,89 3,56 3,82 3,84 3,47

643 116 18,04% 4,03 4,00 3,91 3,90 4,01 3,41

422 86 20,38% 3,52 3,94 3,60 3,85 3,56 3,63

371 47 12,67% 3,66 4,02 3,75 4,05 3,91 3,76

224 35 15,63% 3,48 4,00 3,80 4,07 3,93 3,57

153 32 20,92% 2,75 4,00 3,31 3,62 3,56 2,86

528 70 13,26% 3,11 3,69 3,14 3,59 3,61 3,34

5207 884 16,98% 3,41 3,90 3,52 3,75 3,68 3,33

Preguntes Modulars

Facultat de Ciències de l'Educació
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Valoració mitjana d'1 a 1,99
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Valoració mitjana de 4 a 5
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Escola d'Enginyeria

Facultat de Biociències

Facultat de Ciències

Facultat de Ciències de la Comunicació

Facultat de Veterinària

Facultat d'Economia i Empresa

Valoració Mitjana UAB (Graus)

Facultat de Ciències Polítiques i de Sociologia

Facultat de Dret

Facultat de Filosofia i Lletres

Facultat de Medicina

Facultat de Psicologia

Facultat de Traducció i d'Interpretació



 

 

 

 

 

 

 

 

SD

Titulades Respostes %
respostes

88 22 25,00% 4,00 3,45 4,09 4,00 3,85 4,38 4,00 3,68 3,18 3,86 3,57 4,33 3,95 4,00 4,36 4,00 4,18 3,81 4,10 4,30 4,23 3,97 81,82% 86,36% 81,82% 18,18% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 40,91% 22,73% 4,55% 31,82% 0,00% 81,82% 18,18%

259 74 28,57% 4,15 3,31 3,71 3,51 3,38 3,80 3,55 3,40 3,95 3,82 4,07 4,32 4,19 3,71 3,84 3,86 3,93 3,58 3,99 3,99 3,71 3,80 69,86% 79,45% 40,54% 59,46% 0,00% 79,73% 18,92% 1,35% 41,10% 17,81% 21,92% 17,81% 1,37% 31,51% 68,49%

196 49 25,00% 4,14 3,55 3,84 3,78 3,88 4,29 3,67 3,60 3,63 3,96 4,33 4,38 4,23 4,34 4,04 4,09 4,15 3,65 4,19 3,98 3,98 3,98 77,08% 85,42% 48,98% 51,02% 0,00% 53,06% 38,78% 8,16% 29,17% 18,75% 16,67% 27,08% 8,33% 47,92% 52,08%

59 14 23,73% 4,07 3,14 3,64 3,71 4,14 4,29 3,43 3,50 3,57 3,64 3,50 3,64 4,08 3,23 3,36 3,69 3,64 3,79 3,62 3,43 3,43 3,64 42,86% 78,57% 14,29% 85,71% 0,00% 35,71% 57,14% 7,14% 35,71% 14,29% 7,14% 42,86% 0,00% 35,71% 64,29%

459 93 20,26% 3,87 3,16 3,47 3,34 3,47 3,89 3,41 3,46 3,55 3,52 4,03 3,85 4,07 3,51 3,59 3,30 3,84 3,81 3,41 3,72 3,48 3,61 81,11% 75,56% 26,88% 73,12% 0,00% 43,01% 34,41% 22,58% 30,00% 30,00% 4,44% 25,56% 10,00% 75,56% 24,44%

98 32 32,65% 4,34 3,72 4,25 4,34 4,06 3,84 4,13 3,74 4,10 4,39 3,87 3,94 4,03 3,67 4,23 4,16 4,52 4,58 4,14 4,40 4,23 4,13 90,32% 90,32% 31,25% 68,75% 0,00% 62,50% 34,38% 3,13% 58,06% 16,13% 6,45% 19,35% 0,00% 45,16% 54,84%

155 32 20,65% 4,09 4,00 3,72 3,88 3,56 3,72 3,68 3,59 3,91 3,94 4,10 3,75 4,10 3,00 3,66 3,59 3,97 3,73 3,87 3,91 3,69 3,78 84,38% 84,38% 31,25% 68,75% 0,00% 40,63% 46,88% 12,50% 31,25% 9,38% 3,13% 37,50% 18,75% 81,25% 18,75%

273 67 24,54% 4,09 3,44 3,81 3,88 3,95 4,27 3,89 3,87 3,97 3,96 4,02 4,30 4,42 3,66 3,89 4,00 4,21 3,98 4,14 4,05 3,83 3,98 64,62% 75,38% 37,31% 62,69% 0,00% 44,78% 40,30% 14,93% 33,85% 10,77% 23,08% 26,15% 6,15% 63,08% 36,92%

67 18 26,87% 4,22 3,11 3,33 3,72 3,72 4,39 3,61 3,28 4,17 4,28 4,38 4,39 3,94 4,59 3,83 3,72 4,11 3,78 3,67 3,78 4,00 3,91 83,33% 83,33% 16,67% 83,33% 0,00% 44,44% 22,22% 33,33% 16,67% 22,22% 33,33% 27,78% 0,00% 83,33% 16,67%

194 49 25,26% 4,27 3,29 3,67 3,96 3,50 4,14 3,65 3,61 3,90 4,20 4,05 4,02 3,92 3,71 3,75 3,65 3,96 4,13 3,79 3,92 3,81 3,85 84,78% 82,61% 20,41% 79,59% 0,00% 44,90% 40,82% 14,29% 20,00% 31,11% 0,00% 33,33% 15,56% 75,56% 24,44%

153 32 20,92% 4,16 3,25 4,28 4,09 4,19 4,34 4,28 4,22 3,88 4,22 3,15 4,22 4,14 3,71 4,25 4,06 4,50 4,39 4,14 4,32 4,06 4,09 84,38% 90,63% 12,50% 87,50% 0,00% 59,38% 34,38% 6,25% 43,75% 18,75% 9,38% 28,13% 0,00% 56,25% 43,75%

57 20 35,09% 4,35 3,30 3,70 3,75 3,80 3,55 3,25 3,30 3,79 3,95 3,68 3,75 4,25 3,85 4,00 3,80 3,90 3,85 3,70 4,00 3,85 3,78 80,00% 85,00% 35,00% 65,00% 5,00% 45,00% 45,00% 5,00% 25,00% 5,00% 10,00% 50,00% 10,00% 35,00% 65,00%

132 22 16,67% 4,14 3,64 3,50 3,77 3,77 4,38 3,59 3,71 3,81 3,90 3,00 4,32 4,43 3,90 3,81 3,95 3,90 4,10 3,89 3,84 3,86 3,87 38,10% 71,43% 36,36% 63,64% 0,00% 40,91% 50,00% 9,09% 19,05% 28,57% 28,57% 19,05% 4,76% 38,10% 61,90%

2190 524 23,93% 4,11 3,39 3,75 3,76 3,72 4,06 3,68 3,61 3,80 3,92 3,94 4,11 4,15 3,73 3,86 3,79 4,05 3,91 3,89 3,96 3,81 3,86 75,59% 81,05% 33,59% 66,41% 0,19% 51,72% 36,64% 11,45% 33,27% 19,96% 12,72% 27,40% 6,65% 58,71% 41,29%

Les respostes a les preguntes de perfil no mostren les "no respostes", per això la suma pot no donar 100

Valoració Mitjana UAB (Màsters)

Facultat d'Economia i Empresa

Facultat de Ciències

Facultat de Ciències de la Comunicació

Facultat de Ciències de l'Educació

Facultat de Ciències Polítiques i de Sociologia

Facultat de Dret

Facultat de Filosofia i Lletres

Facultat de Medicina

Facultat de Psicologia

Facultat de Traducció i d'Interpretació

Facultat de Veterinària
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Escola d'Enginyeria

Facultat de Biociències

Valoració mitjana d'1 a 1,99
Valoració mitjana de 2 a 2,99
Valoració mitjana de 3 a 3,99
Valoració mitjana de 4 a 5
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MÀSTER

Preguntes valoració
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L
a
 in

fo
rm

a
c
ió

 p
ú
b
lic

a
 s

o
b
re

 e
l m

à
s
te

r 
é
s
 a

c
c
e
s
s
ib

le
, 
c
o
m

p
le

ta
, 
i e

s
tà

 a
c
tu

a
lit

z
a
d
a
 i 

m
’h

a
 e

s
ta

t 
ú
til

.

E
l m

à
s
te

r 
e
s
tà

 b
e
n
 o

rg
a
n
itz

a
t 
(c

o
o
rd

in
a
c
ió

 i 
s
e
q
ü
e
n
c
ia

c
ió

 d
’a

s
s
ig

n
a
tu

re
s
, 
h
o
ra

ri
s
, 
c
a
le

n
d
a
ri
, 
e
tc

.)
.

E
l c

o
n
tin

g
u
t 
d
e
 le

s
 a

s
s
ig

n
a
tu

re
s
 (

a
c
tu

a
lit

z
a
c
ió

, 
n
iv

e
ll 

s
u
p
e
ri
o
r 

a
l g

ra
u
 /
 t
ít
o
l s

u
p
e
ri
o
r,

 e
tc

.)
 s

’a
d
e
q
u
a
 a

l p
e
rf

il 
fo

rm
a
tiu

 
d
e
l m

à
s
te

r.

L
a
 m

e
to

C
Z

lo
g
ia

 C
Z

c
e
n
t 
h
a
 a

fa
v
o
ri
t 
e
l m

e
u
 a

p
re

n
e
n
ta

tg
e
.

L
a
 t
u
to

ri
tz

a
c
ió

 a
l l

la
rg

 d
e
ls

 e
s
tu

d
is

 h
a
 e

s
ta

t 
ú
til

 i 
h
a
 c

o
n
tr

ib
u
ït
 a

 m
ill
o
ra

r 
e
l m

e
u
 a

p
re

n
e
n
ta

tg
e
.

E
s
tic

 s
a
tis

fe
t/
a
 a

m
b
 e

l T
F

M
.

L
e
s
 in

s
ta

l·
la

c
io

n
s
 i 

e
ls

 r
e
c
u
rs

o
s
 (

a
u
le

s
, 
la

b
o
ra

to
ri
s
, 
e
s
p
a
is

 C
Z

c
e
n
ts

, 
a
u
d
ito

ri
s
, 
e
q
u
ip

s
 in

fo
rm

à
tic

s
, 
b
ib

lio
te

c
a
, 

e
q
u
ip

a
m

e
n
ts

 d
e
 r

e
c
e
rc

a
, 
e
tc

.)
 h

a
n
 e

s
ta

t 
e
ls

 a
d
e
q
u
a
ts

 p
e
r 

a
fa

v
o
ri
r 

e
l m

e
u
 a

p
re

n
e
n
ta

tg
e
.

E
l m

à
s
te

r 
m

’h
a
 C

Z
n
a
t 
l’o

p
o
rt

u
n
ita

t 
d
’a

c
c
e
d
ir
 a

 u
n
a
 c

o
m

u
n
ita

t 
d
e
 r

e
c
e
rc

a
 i/

o
 p

ro
fe

s
s
io

n
a
l.



 

SD

Titulades Respostes
%

respostes

88 22 25,00% 3,61 4,38 3,29 3,71 4,16 3,44

259 74 28,57% 3,11 3,96 3,59 3,87 3,84 3,50

196 49 25,00% 3,17 4,15 3,78 3,69 3,86 3,39

59 14 23,73% 3,64 4,18 4,40 4,00 4,00 3,55

459 93 20,26% 3,34 3,96 3,66 3,88 3,83 3,16

98 32 32,65% 3,93 4,17 3,64 3,96 4,19 3,38

155 32 20,65% 3,33 4,09 3,37 3,67 3,65 3,54

273 67 24,54% 3,63 4,25 4,05 3,91 4,03 3,96

67 18 26,87% 3,18 4,00 3,81 3,89 3,94 3,83

194 49 25,26% 3,93 4,18 4,00 4,15 4,09 3,82

153 32 20,92% 4,17 4,44 4,48 4,48 4,60 4,00

57 20 35,09% 3,53 3,85 3,61 3,67 4,06 3,78

132 22 16,67% 3,88 4,00 3,63 3,89 3,84 3,86

2190 524 23,93% 3,52 4,11 3,77 3,91 3,97 3,58
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Facultat de Ciències de l'Educació

Valoració mitjana d'1 a 1,99
Valoració mitjana de 2 a 2,99
Valoració mitjana de 3 a 3,99
Valoració mitjana de 4 a 5

No hi ha respostes

Titulació

Escola d'Enginyeria

Facultat de Biociències

Facultat de Ciències

Facultat de Ciències de la Comunicació

Facultat de Veterinària

Facultat d'Economia i Empresa

Valoració Mitjana UAB (Màsters)

Facultat de Ciències Polítiques i de Sociologia

Facultat de Dret

Facultat de Filosofia i Lletres

Facultat de Medicina

Facultat de Psicologia

Facultat de Traducció i d'Interpretació



 


